



18 марта в 15.00 в зале Бакинской государственной музыкальной академии состоится юбилейный вечер, посвященный 20-летию нашей любимой газеты «Самур».

Ровно 20 лет как газета «Самур» начала свою деятельность, тогда ещё выходявшей тиражом в 1000 экземпляров, в чёрно-белом оформлении. С самого первого издания газета зарекомендовала себя в качестве национально-культурного центра единения лезгин, живущих по всему миру. На страницах газеты нашли отображение судьбы многих наших земляков-людей разных профессий, разных поколений. Среди множества статей, печатающихся на трёх языках, большой популярностью пользуются статьи о литературе и искусстве родного края. В газете также нашли место рубрики, посвященные разностороннему обучению родному языку, к примеру «Гафалаг», «Имуча-муча» ... Газета «Самур» стала родником, питающей широкие круги наших соотечественников.

Известно, что газета в последнее время столкнулась с финансовыми проблемами. Учитывая роль газеты и её положение среди множества печатных изданий мы, молодежь, призываем Вас стать активными в деле её распространения. Подписаться на газету можно одним звонком в редакцию по телефону в Баку (+994 12) 432 92 17. Стоимость подписки 6 манатов в год. На данный момент подписаться можно в следующих городах: Баку, Кусары, Сумгаит, Исмаиллы, Габала, Хачмаз, Худат, Закатала.

От всей души поздравляем. Желаем дальнейшего процветания, приумножения добрых традиций и огромной читательской аудитории.

Администрация.